
 

 

 

                                  

 
 تقنيات تسوية واستهلاك القروض مقياس في الدورة العادية امتحان

 ......................الامضاء:........................رقم التسجيل:..........................الاسم:....و المقب 
 

بنك لمدة زمنية معينة، فبلغت الفائدة المحصلة في نهايتها      ون في  00655ودعت مؤسسة مبلغ أ   التمرين الأول:

ودعت الجملة المحصلة لنفس المبلغ السابق ؟ وإذا أ  14%ون. أحسب المدة إذا كان معدل الفائدة المطبق  8622

 ن(4)؟ i معدل الفائدة دون، فحد   05.9185أشهر فحققت فائدة مقدارها  0لمدة وونفس الظروف في بنك آخر 
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سنوات بمعدل فائدة نصف سنوي فبلغت جملته  0ون أ ودع لمدة  80555.رأس مال مقداره  التمرين الثاني:

 ن(4)؟ المكافئ للسداسي ia السنوي  معدل الفائدة أحسب -8؟is لسداسيأحسب معدل الفائدة ا -.ون.  9983.1.5.
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 ....أقلب الصفحة وأكمل الإجابة

 -أم البواقي –جامعة العربي بن مهيدي 
 التجارية وعموم التسييرالعموم كمية العموم الاقتصادية و 

 ةالعموم المالية والمحاسبقسم 
 

 2024 - 2023السنة الجامعية: 
  ماسترالثانية المستوى: 

 محاسبة وتدقيق التخصص:
 ونصفساعة المدة: 

 
 



 

 

سنوات  0ون لمدة  0555أشهر،  6سنوات و 3ون لمدة  0555روض التالية: زبون مدين لبنك بالق :لثالتمرين الثا

   بقرض وحيد يستحق الدفع بعدمن دين بتسوية ما عليه للبنك بطلب من الزبون  -.سنوات.  6ون لمدة  2555و 

اد أن إذا سدد هذا الزبون القرض الأول وأر -8؟ 10%سنوات، فأحسب قيمة هذا القرض الوحيد عند معدل فائدة  3

 ن(12)سنوات، فأحسب قيمة هذا القرض بنفس المعدل؟  0يستبدل القرضين الباقيين بقرض وحيد يسدد بعد 
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 -مجتهد لكل قــــوفيـبالت- مسؤول المقياس: بموطار م.                  
 

 



  

 2 من  1 صفحة
 

                       

 
 

 
 تقنيات تسوية واستهلاك القروض مقياس في العادية الدورة لامتحان النموذجية الإجابة

 
الأول التمرين التنقيط  

1+1  
 
 

 

 :Jحساب المدة 

 
J= I.360/C0.i = 2688x360/57600x0.14 = 120 jrs 

 

1 

1+1  

 
 :iحساب معدل الفائدة 

 
i= I.12/C0.m = 4019.2x12/ (57600+2688) x5 = 16% 

 

2 

نقاط 4  المجموع 

 الثاني التمرين التنقيط

1+1 

 
 :isالفائدة السداسً معدل 

 
Cn = C0(1+i)n  

 
(is+1)125000 = 199231.10:ومنه 

8    
 

 is= 0.06= 6%نجد: على طرفً المساواة اللوغارٌتم  إدخالبإذن 

 

1 

 
1+1 

 
 

 :داسًالمكافئ للمعدل الس iaئدة السنوي الفامعدل 
 

(ia+1) لدٌنا:
1 = (1+ is)

2 

 

 
(ia+1) ومنه

1 = (1+ 0.06)2 

 

 
= 12.36%     ia 
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 المجموع نقاط 4
 

 

 

 -أم البواقي –جامعة العربي بن مهيدي 
 التجارية وعموم التسييرالعموم كمية العموم الاقتصادية و 

 .....................................قسم  
 

 2024 - 2023السنة الجامعية: 
  تدقيقمحاسبة و ماستر الثانية المستوى: 

 ساعة ونصفالمدة: 
 

 

 -أم البواقي –جامعة العربي بن مهيدي 
 التجارية وعموم التسييرالعموم قتصادية و كمية العموم الا

 العموم المالية والمحاسبةقسم  
 



  

 2 من  2 صفحة
 

 

 

 الثالث التمرين التنقيط

2+4 

 
 قٌمة القرض الوحٌد: حساب 

 
 كما تناولناه فً المحاضرة المحور الزمنً للتسوٌةنقوم بتمثٌل أولا 

  
 كالتالً: نقوم بتطبٌق شرط التسوٌة بفائدة مركبةثانٌا 

 
 

Vn(1.1)-3 = 4000(1.1)-3.5+5000(1.1)-4+8000(1.1)-6 

 

 Vn  14369.82 =  ون   ومنه:
 

1 

2+4 

 
 قٌمة القرض الجدٌد بعد تسدٌد القرض الأول:حساب 

 
 كما تناولناه فً المحاضرة المحور الزمنً للتسوٌةنقوم بتمثٌل أولا 

  
 كالتالً: نقوم بتطبٌق شرط التسوٌة بفائدة مركبةثانٌا 

 
 التسوٌةوبإستبعاد ما ٌسدد من الدٌن ٌوم  خ التسوٌةتارٌوافق ٌتارٌخ تسدٌد القرض الأول أن  بما

   
 حقٌقٌة للدٌون الملغاة نجد:من القٌمة الحالٌة ال

 
Vn(1.1)-3.5 = 4000(1.1)-0+5000(1.1)-0.5+8000(1.1)-2.5-4000 

 
     Vn = 15455ون ومنه:
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 المجموع نقاط 21


